



ERRATA 01/2024

Chamamento Público nº.01/2024

Belo Horizonte, 06 de setembro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **Instrumento de Convocação**:

Onde se lê:

9. INSCRIÇÕES

Os interessados deverão entrar em contato pelo e-mail producao@sescmg.com.br, especificando o assunto "CHAMAMENTO CARRINHOS DE ALIMENTAÇÃO EDUKO" e enviando as informações solicitadas.

Leia-se:

9. INSCRIÇÕES

Os interessados deverão entrar em contato pelo e-mail producaopalladium@sescmg.com.br, especificando o assunto "CHAMAMENTO CARRINHOS DE ALIMENTAÇÃO EDUKO" e enviando as informações solicitadas.

As demais condições do Instrumento de Convocação permanecem inalteradas.

Daniela Cristina Alves de Faria da Silva
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas